

Tyúkodi tartományban t. madot, Galliából  
szarmazando Vy Propheta.

Melynek jövendölése hogy igaz legyen,  
sok dologból már ki tetszet.



Tyúkodi tartományban t. madot  
egy vy Propheta, melyben Iakohelye-  
is vagyón, szarmazand pedigh  
Galliából. Nem igen nagy Testű,  
vörös Szakalya vagyón. Szüleit megh  
nem ismerte, az anyának tölgyeit megh nem isopta,  
kiről bizonyágot tesznek azok, a kik tudgyak.  
Mezit láb sűvegh nélkül jár, ninesen semmi őve,  
se erőnye, se botia. Czudas, lökőmő, sem bővő  
sem varrot, de testéhez binten illendő ruhája va-  
gyon: Semmi pénát nem kevan, el sem veszi, mikor  
neki adgyak, megh elegsük ételevel italával, bar  
csak haraz Kenyer legyen-is. Sem bort sem sörte,  
hánem csak Vizez isik. De, amely nagyobb, selta-  
masfya es excitallya az emberen, kit it lattuk. Min-  
den kárvalas nélkül fel hany a magát az elterő egh-  
ben, es ismet alá eresti magát. Az jövendölésenek  
erősítéseert, semmi ágyon nem alúsnik, hanem avag  
valami fan, neha az földön-is, a nyugodalma pe-  
digh nem tokaig tart, mertekletessen el, ezel nap-  
pal kiált, (kariát ki teriestven) é gonoz Vilagra:  
Czud: dolgokról jövendöl, jövendölése resz szerint  
be-is teleyessgedet immár. Sok nyelveken tud bölmi,

bölasat mindenüt valahova megyen, erthetni: Sok  
ezer Ember jövendölését acceptalta: De igen pana-  
bolkodik sok fele el szenvedet vidözélléről, nem-is  
mert hatran nemely helyeken jáni, minthogy vi-  
zel, tűzel, vással vadnak rayta. Semmi disputati-  
oba nem akar bé keverni magát. Azt-is hallani fe-  
löle, hogy nem nyugodalmos ermeset szerint való  
halalon megh hall, hanem avagy emberektől avagy  
oktalan vad airoktól el bággatatik.

Egy dolog nem tetszik nekem tőle, hogy sok  
Felesége vagyón neki, ha pedigh az Ember kerdezi  
őtet, hogy ha mind ő Feleségeé azok, (a mint vgyan  
nyilván a dolog) semmit sem akar felelni.

De igen csudalkozom ázon, hogy sok rend-  
beli tudós fő Embereknel, egyiveknel-is nagy  
tekinteti vagyón, es kedves-is ázoknal.

Es mint a hira, az ő neme el nem fogy, migh  
ez Világ sön áll. Ennek hogy ha így vagyón es le-  
sené, ez vtan jobban megh erthetni.



CASSAN, Schultz Daniel által, 1624.